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2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding 
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a 
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style 
that can be exported all over the world.
Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs 
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the 
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different 
options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design, 
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative,  Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.
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Wall coverings: white body ceramic tiles in 15x15cm, a handcrafted look 
reminiscent of the “zellijes” Moroccan hand-made tiles, with a light shade 
variation that gives elegance and personality to any room. Flooring: an 
innovative technology that embodies a mix of cement and metal which are 
key in this 20x20cm size in 10mm thick, a vintage look with distinctive 
broken edges, in contrast to the modern graphics. In addition to the 
plain-colour in 20x20cm comes the decor, a pattern which appears and 
disappears, with effects never seen in traditional ceramics. Last but not 
least, the 5x5cm mosaic, which introduces fabric looks on surprising 
three-dimensional effects, using the highest technology to make it suitable 
for even high traffic areas. Three projects in one, melted together through 
modern and innovative colours, consequential of the latest trend research 
within the interior design industry. Sartoria begins its rediscovering path 
of small sizes with Tsquare: the interior design project par excellence.

THE FIRST CHAPTER OF THE NEW SARTORIA 

BRAND IS A COMPLETE PROJECT FOR INTERIOR 

DESIGN WITHIN SMALL SIZES.

Tsquare

IL PRIMO CAPITOLO DEL NUOVO BRAND SARTORIA È UN PROGETTO 

COMPLETO PER L’INTERIOR DESIGN NEL PICCOLO FORMATO.

Rivestimento 15x15cm in pasta bianca dal sapore artigianale che ricorda le 
piastrelle fatte a mano marocchine “zellijes”, con stonalizzazione leggera 
che riveste di eleganza e personalità qualsiasi ambiente. Pavimento che 
mescola il cemento con il metallo, riportando nel formato 20x20cm in 
10mm di spessore una tecnologia innovativa, con il look vintage dei bordi 
rotti sempre differenti a contrastare la modernità delle grafiche; oltre 
al 20x20cm in tinta unita arriva il decoro, con un disegno che compare 
e scompare, per un effetto mai visto prima nella ceramica tradizionale.
Ultimo, ma non per importanza, il mosaico 5x5cm, che propone un look 
tessuto con effetti tridimensionali sorprendenti, realizzato con le più 
alte performance tecnologiche che lo rendono adatto anche a pavimenti 
ad alto traffico. Tre progetti in uno che si mescolano attraverso colori 
moderni ed innovativi, frutto della ricerca dei trend più attuali nel settore 
dell’arredamento di interni. Sartoria inizia il suo percorso di riscoperta del 
piccolo formato con Tsquare: il progetto di interior design per eccellenza.
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8 |  Tsquare Wall

Extruded white body ceramic tiles, only 
for walls, 15x15cm.

TSQUARE WALL

10mm

Piastrelle ceramiche estruse in pasta 
bianca, solo per rivestimento, 15x15cm.

glossy
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First Snow Pure Linen
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Pure Linen
15x15cm wall

Smoke
20x20cm floor
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Half Moon Pink Powder
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Pink Powder
15x15cm
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Cozy Nest
15x15cm



17 |  Tsquare Wall
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Cozy Nest Rainy Day
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Fresh Thyme Mint Tea



20 |  Tsquare Wall

Fresh Thyme
15x15cm
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Royal Blue Starry Night
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23 |  Tsquare Wall

First Snow/ Starry Night
15x15cm wall

Blanc Epoque
20x20cm floor



24 |  Tsquare Floor

Glazed porcelain stoneware, for floors 
and walls, 20x20cm.

TSQUARE FLOOR

10mm

Gres porcellanato smaltato, pavimento 
e rivestimento, 20x20cm.

matt
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26 |  Tsquare Floor

Blanc

Blanc Epoque
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Smoke

Smoke Epoque
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Smoke Epoque
20x20cm



29 |  Tsquare Floor



30 |  Tsquare Floor

Moss

Moss Epoque
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Moss
20x20cm wall

Moss Epoque
20x20cm floor
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Noir

Noir Epoque
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Noir
20x20cm



34 |  Tsquare Mosaic

Unglazed porcelain stoneware mosaic, for 
floors and walls, 5x5cm (sheet 31,6x31,6cm).

TSQUARE MOSAIC

5mm

Mosaico in gres porcellanato non smaltato, pavimento 
e rivestimento, 5x5cm (foglio 31,6x31,6cm).

matt
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Rainy Day
mosaic 5x5cm

Royal Blue
mosaic 5x5cm
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First Snow Rainy Day

Fresh Thyme Royal Blue

Starry Night
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First Snow
mosaic 5x5cm

Rainy Day
mosaic 5x5cm
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First Snow Pure Linen

15x15cm | walls only

Half Moon Pink Powder Cozy Nest

Rainy Day Fresh Thyme Mint Tea Royal Blue Starry Night

Blanc Smoke Moss Noir

TSQUARE
 | SUMMARY |

Blanc Epoque Smoke Epoque Moss Epoque Noir Epoque

20x20cm | walls and floors

Mosaic 5x5cm (sheet 31,6x31,6cm)  | walls and floors

First Snow Rainy Day Fresh Thyme Royal Blue Starry Night

10mm

10mm

5mm

matt

matt

glossy
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BOX PALLET

PCS SQ.MT. KG BOXES SQ.MT. KG

15x15cm  glossy 
6”x6” 20 0,45 7,80 125 56,25 995

20x20cm matt
8”x8” 24 0,96 21 54 51,84 1154

mosaic 5x5cm 
(sheet 31,6x31,6cm) matt
2”x2” (121/2” x121/2” )

10 1 10 54 54 560

quarter round 
1,30x30,3cm glossy
033/64”x1159/64”

10 3,03ml 0,80 - - -

pencil 1,5x30,3cm glossy
019/32”x1159/64” 21 6,36ml 2 - - -

|  Packaging

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR EXTRUDED CERAMIC TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS ANNEX F GROUP AIII GL EB > 10%

CARATTERISTICHE TECNICHE CERAMICA ESTRUSA Conformi a norme EN 14411 ISO 13006 Appendice F Gruppo AIII GL EB > 10%
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN STRANGEZOGENEN FLIESEN Gemäß den  Normen EN 14411 ISO 13006 Appendix F Gruppe AIII GL EB > 10%
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES POUR CARREAUX CÉRAMIQUES EXTRUDÉES Conformes aux normes EN 14411 ISO 13006 Appendice F Groupe AIII GL EB > 10%

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

EN ISO 10545-3 Eb >10%

Breaking strenght
Carico di rottura 
Bruchlast
Charge de rupture

UNI EN ISO 10545-4  > 600 N
 

Glaze crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux taches

UNI EN ISO 10545-11

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistance aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Min. class 3

Min. class B

valid for Tsquare Wall 15x15cm

|  Technical features

 | PACKAGING |

 | TECHNICAL FEATURES |
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TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Sizes 
Dimensioni
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

 

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

EN ISO 10545-3 Eb ≤ 0,5%

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegefestigkeit
Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Min 35 N/mm2

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Breaking strenght
Carico di rottura 
Bruchlast
Charge de rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N
 

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione
Abriebbeständigkeit
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-7 CLASSI 0-5

From 4 to 5
Da 4 a 5
Von 4 bis 5
De 4 jusqu’à 5

Thermal expansion coefficient
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8
*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

≤9MK-1

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9
*Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Frost resistance
Resistenza al gelo
Frostbeständigkeit
Résistance au gel

EN ISO 10545-12
*Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Resistance to low concentrations of acids and alkali
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen schwach konzentrierten Säuren 

und Laugen 
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases

EN ISO 10545-13

 *Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From GLA to GLB
Da GLA a GLB
Von GLA bis GLB
De GLA jusqu’à GLB

Resistance to high concentrations of acids and alkali
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen stark konzentrierten Säuren und 

Laugen
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From GHA to GHB
Da GHA a GHB
Von GHA bis GHB
De GHA jusqu’à GHB

Resistance to domestic chemicals and additives for swimming 
pools
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi 
per piscina
Beständigkeit gegen chemischen Haushaltsreiniger und 
Zusatzstoffe für Schwimmbäder
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et 
additifs pour piscines

GB min. GA

Stain resistance of glazed porcelain
Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Fleckenbeständigkeit von glasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux émaillés

EN ISO 10545-14
 *Classe 3 min
  Gruppe 3 min.
  Classe 3 min

CLASSE 5

Glaze crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux taches

EN ISO 10545-11

Required 
Richiesta
Gefordert 
Requise

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Friction coefficient (Slipperiness) 
Coefficiente di attrito (Scivolosità)
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)
Coefficient de friction (Glissement)

DIN 51130 *Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

R10 matt*

ANSI A137.1 (DCOF) >0,42*

                                                                                                                                                         (%)            (mm)          
 •  Length and width - Lunghezza e larghezza - Länge und Breite -                                          ±0,6%        ±2,0 mm     

Longueur et largeur
• Thickness - Spessore  - Stärke - Epaisseur                                                                                     ±5,0             ±0,5
•  Lineartity - Rettilineità spigoli - Kantengeradheit-                                                            ±0,5  

           
±1,5

     
 
 
 

Rectitude des arêtes
•  Wedging - Ortogonalità - Rechtwinkligkeit                                                                                  ±0.5              ±2,0   

Orthogonalité 
•  Warpage - Planarità  - Ebenflächigkeit-Planéité                                                                  ±0,5             ±2,0          
• Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot
    Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto                                                

95% min.                
   

Oberflächenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, die den gefordeten                      
Eigenschaften entsprechen Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale

7cm≤N <15 cm

±0,9 mm

±0,5mm
±0,75mm

±0,75 mm

±0,75 mm

N ≥ 15 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE GRÈS PORCELLANATO SMALTATO Conformi a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa GL con Eb ≤ 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppe BIa GL Eb ≤ 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME PLEIN MASSE    Conformes aux Normes Européennes  EN 14411 ISO 13006 App. G (Groupe BIa GL Eb ≤ 0,5%)

TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
CONFORMING TO EUROPEAN STANDARDS EN 14411 ISO 13006 APP. G (GROUP BIA GL EB ≤ 0,5%)

valid for Tsquare Floor 20x20cm
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Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

EN ISO 10545-3 Eb ≤ 0,5%

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione
Abriebbeständigkeit
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Thermal expansion coefficient
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

≤9 MK-1

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9

*Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Frost resistance
Resistenza al gelo
Frostbeständigkeit
Résistance au gel 

EN ISO 10545-12

*Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Resistance to low concentrations of acids and alkali
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen schwach konzentrierten Säuren 
und Laugen 
Résistance à des basses concentrations d’acides et 
bases

EN ISO 10545-13

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From ULA to ULB
Da ULA a ULB
Von ULA bis ULB
De ULA jusqu’à ULB

Resistance to high concentrations of acids and alkali
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen stark konzentrierten Säuren und 

Laugen 
Résistance à des hautes concentrations d’acides et 

bases

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From UHA to UHB
Da UHA a UHB
Von UHA bis UHB
De UHA jusqu’à UHB

Resistance to domestic chemicals and additives for 
swimming pools
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli 
additivi per piscina
Beständigkeit gegen chemischen Haushaltsreiniger und 
Zusatzstoffe für Schwimmbäder
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et 
additifs pour piscines

UB min. UA

Stain resistance of unglazed porcelain
Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate
Fleckenbeständigkeit von unglasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux non émaillés

EN ISO 10545-14

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur declaré

CLASSE 5

Colors resistance to light
Resistenza dei colori alla luce
Lichtbeständigkeit
Résistance des couleurs à la lumière

DIN 51094

No noticeable color change.
Non devono presentare apprezzabili variazioni di 
colore.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderung-
en aufweisen.
Ne doivent pas présenter de variations importantes 
des couleurs. 

No alteration after testing
Materiale inalterato dopo il test 
Keine Veränderung nach dem 
Test 
Aucune altération relevée

Friction coefficient (Slipperiness) 
Coefficiente di attrito (Scivolosità)
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)
Coefficient de friction (Glissement) 

DIN 51130
*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

R10

ANSI A137.1 (DCOF) >0,42

CARATTERISTICHE TECNICHE GRÈS PORCELLANATO NON SMALTATO Conformi a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa UGL con Eb ≤ 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppe BIa UGL Eb ≤ 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME PLEIN MASSE    Conformes aux Normes Européennes  EN 14411 ISO 13006 App. G (Groupe BIa UGL Eb ≤ 0,5%)

TECHNICAL FEATURES UNGLAZED PORCELAIN STONEWARE MOSAICS
CONFORMING TO EUROPEAN STANDARDS EN 14411 ISO 13006 APP. G (GROUP BIA UGL EB ≤ 0,5%)

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

valid for TsquareMosaic 5x5cm



Make it 
worth it.

printed in Italy
June 2018
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55, via Monte Bianco 
41042  Fiorano Modenese (MO)  |   Italy 
T +39 0536911408   F +39 05361940223      
W sartoria.design | terratintagroup.com 

brand of TERRATINTA GROUP SRL

small tailored ceramic tiles


